



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.04.2021

№ 300

Про надання в оренду нежитлового приміщення за результатами проведення електронного аукціону

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Примірного договору оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», протоколу електронного аукціону № UA-PS-2021-03-09-000051-2, сформованого 29 березня 2021 року:

1. Надати в орендне користування нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, за результатами проведення електронного аукціону приватному закладу вищої освіти «Міжнародна академія бізнесу та інформаційних технологій», згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Навчально-виховному комплексу допрофесійної підготовки та технічної творчості молоді м. Києва забезпечити контроль за внесенням на рахунок навчально-виховного комплексу допрофесійної підготовки та технічної творчості молоді м. Києва приватним закладом вищої освіти «Міжнародна академія бізнесу та інформаційних технологій» платежів, визначених у додатку до цього розпорядження.

027001

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ірина ЧЕЧОТКА

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник відділу організації
діловодства Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
Калаба
Олена КАЛАБА
«26» 04 20 21

Додаток
до розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 16.04.2021 № 210

Нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, яке передається в орендне користування за результатами проведення електронного аукціону

№ п / п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування, код ЄДРПОУ	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Місячна орендна плата у грн (без ПДВ)				Строк, на який укладається договір оренди
				Дата розрахунку орендної плати	Вартість у грн за 1 кв. м	Розмір авансового внеску орендної плати	Сума забезпечувального депозиту	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ДОПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ТА ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ М. КИЄВА								
1.	ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ БІЗНЕСУ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»	Патріарха Мстислава Скрипника вул., буд. 58 Солом'янський район, Нежитловий – 2-поверховий будинок	Для розміщення суб'єкту господарювання, який провадить діяльність у сфері освіти II поверх Площа, кв.м – 333,2 кв.м	7 350,00	29.03.2021	22,06	14 700,00	5 років
	Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова Код ЄДРПОУ- 32040793	Площа, кв. м – 3 529,0					14 700,00	



Начальник відділу з питань майна комунальної власності **Володимир АНТОНОВ**